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      20.02.2024  nr 12.8-1/24/64-13  

Teade riikliku järelevalvemenetluse 

lõpetamisest 

 

  

Terviseamet (edaspidi amet) alustas tuginedes rahvatervise seaduse (edaspidi RTerS) §15 lg 1, 

toote nõuetele vastavuse seaduse (edaspidi TNVS) § 50 lg 3 ning vastavalt korrakaitseseaduse 

(edaspidi KorS) § 27 Keratinka OÜ (registrikood 16716752, edaspidi ettevõte) suhtes riikliku 

järelevalvemenetluse. Menetluse ajendiks olev ohukahtlus tekkis seoses Läti pädeva asutuse 

poolt edastatud teatega, mille kohaselt on kahtlus, et kosmeetikatooted „H-Brush B.Tox 

Platinum Intensive Reconstructive Mask, 1000 ml“, „Luxliss Professional Amino Smoothing 

Color Protect System, 1000 ml“, „White Care Intensive Reconstructive Mask, 1000 ml“, 

„Luxliss Collagen Smoothing Repair System, 1000 ml“ ja „Bixyplastia Passion Fruit 

Reconstructive Mask, 1000 ml“ (edaspidi tooted) sisaldavad kosmeetikamääruse II lisas 

loetletud keelatud ainet ning toodetel ei ole tehtud kosmeetikatoodetest teavitamise portaali 

(edaspidi CPNP) teatis. 

 

Vastusena ameti kirjale nr 12.8-1/24/64-1 esitas ettevõte 02.02.2024 fotod toodete pakendi esi- 

ja tagaküljest ja 06.02.2024 fotod partiinumbritest ja säilivusaegadest. Lisaks kinnitas ettevõte 

06.02.2024 kirjas, et on importija ning 07.02.2024 kirjas, et ettevõttel ei ole toodete kohta esitada 

toote andmikke. Võttes arvesse menetluse jooksul kogutud teavet tuvastas amet puudusi seoses 

kosmeetikamäärusega. Kirjas nr 12.8-1/24/64-10 küsis amet ettevõttelt selgitavaid küsimusi, 

millised on ettevõtte planeeritavad tegevused seoses kosmeetikatoodete nõuetele vastavusse 

viimise või turult kõrvaldamise osas. 

 

Vastusena ameti kirjale teavitas ettevõte 15.02.2024, et kõiki eelpool mainitud tooteid on 1 

eksemplar ja kinnitas, et kõrvaldas tooted turult ning eemaldas Kaup24 veebilehelt. 

 

Arvestades, et ettevõte eemaldas nõuetele mittevastavad tooted müügilt lõpetab amet 

riikliku järelevalvemenetluse.  

 

Lugupidamisega 

 

(allkirjastatud digitaalselt) 

 

Elisabeth Ilisson 

inspektor 

Põhja regionaalosakond 
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